

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: улиця Чараецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати почтової.

Рекламації незначені вільні від оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові в агенції двенадцять пасаж Гавсманя ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:
на цілий рік ар. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ — 60
місячно „ — 20
Поодинокє число 1 кр.
З почтовою пересилкою:
на цілий рік ар. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно „ — 45
Поодинокє число 3 кр.

Вісти політичні.

(Бюджет на р. 1900. — З комісій і клубів. — Вісти з Америки. — Англійсько-трансвальська війна.)

Прелімінар бюджету, який нині предложить управитель міністерства скарбу, др. Князьбулицкий, палаті послів, уложений вже після коронової валюти. Підвишена плат урядників, слуг і залізничних функціонерів вносить 25 мільонів. З огляду, що надвижка в бюджеті з причини підвищення податку від цукру вносить лиш 15 мільонів, полишає ся ще до покриття 10 мільонів, а то в доходів біжучих. Тому загальна надвижка доходів над видатками в тім бюджеті буде невелика, а іменно викаже суму ледве кількєсот тисячів зр. Перша рата на утвореня чеської техніки в Берні, вставлена в бюджет, вносить 200 тисячів зр.

Комісія заповомога підвищила за згодою правительства суму завомог для населеня навіщеного елементарними нещастями, а 5 мільонів зр. на 5,800,000 зр. — Комісія промислова палати послів уконституовала ся вчєра, вибираючи предсідателем більшостию 10 голосів посла Цалінгера. Одинадцять голосів одержав польський посол Вайгель. Заступників предсідателів вибрано кількє разів. Остаточнє вибрано 20 голосами першим заступником п. Вельпенера, другим бар. Пражака. Також уконституовала ся комісія войскова. Предсідателем вибрано пос. Лупула, заступниками бар. Людвігсторфа і п. Погачіка.

На посліднім засіданю виконуючого комітету правиці була обговорювана справа про-

екту языкового закона. З огляду на се, що правительственний проєкт має обняти лишє Чехію і Мораву, полуднево славянські послы зажадали, аби в языковім проєкті не обмежати ся на Чехію, лишє обняти ним цілу Австрію. В тій справі повинен вийти відповідний проєкт від парламенту, до чого найліпше має надавати ся проєкт повного языкового закона в редакції п. Білинського. В виконуючій комітеті правиці гадки в тій справі суть дуже поділені, хоч одна его часть заявила ся за предложєнем полудневих Славян.

Оногди зачали ся в Будапешті наради угорської квотової депутації. Дня 9-го с. м. єї члєни поїдуть до Відня, аби там радити спільно з австрійською депутацією. Президент кабінету Сель і міністер фінансів також поїдуть до Відня. В угорських правительственних кругах думають, що наради обох депутацій, хоч і не відразу, будуть увінчані успіхом, і корона не буде змушена означувати квоти.

Ві второк відбудуть ся в 11 державах північної Америки державні вибори, з котрими вже від кількох місяців веде ся заваята агітація. Ті вибори уважають за рід проби виборів на президента републики, котрі відбудуть ся в році 1900. Проти себе стануть ті самі два кандидати, що кандидували в попередних виборах: теперішній президент Мек Кінлі і бувший его контр.-кандидат Бріан. Оба противники розвинули против себе сильну агітацію і при теперішних виборах. Бріан агітує за демократами, а Мек Кінлі за републиканцями. В теперішній агітації грають велику ролю питання, що будуть рішати також при виборі президента: Імперіялізм, справа трустів і валюти. Демократична партія виступає дуже остро против заборчої політики теперішнього

президента, і в тій опозиції лежить єї сила. Досвід зроблений на Кубі і Филипинах, говорить в єї користь. На Филипинах Американці доси не зайшли дальше, як до границі, до котрої сягають кулі корабельних артил. В справі трустів демократи мають безперечно за собою рацию і публичну опінію. Слабою стороною партії має бути жаданє срібної валюти, від котрого Бріан не хоче відступити під ніяким услівєм.

Дотеперішні воєнні операції в полудневій Африці виказали висість стратегії Бурів над способом ведєня війни Англіяцями. Всі фахові війскові критики вискакують ся з великим признанєм о воєнній акції Жубера. Передні відділи Трансвальців і Оранців переступили дня 11-ого жовтня гірські проходи на границі, а за ними з усіх сторін вступили на англійську територію поодинокі відділи Бурів. Дня 15 жовтня відбула ся воєнна нарада Бурів, на котрій ухвалєно концентричний похід поодиноких відділів Бурів на центральне становиско Англіяців в Ледісмес. Ізольовані доси колумни Бурів звернули в тую сторону свій марш. Перші під Ледісмесом станули Оранці, розтаборили ся і ждали на Трансвальців. Трансвальські відділи стрігли ся по дорозі в частях англійської армії. Англіяців в двох битвах побідили они так, що ті мусіли утікати перед Бурами до Ледісмес і дозволили Бурам виконати стратегічний план, полягаючий на концентрації своїх відділів під Ледісмес. Ся концентрація пішла так знаменито, що Ледісмес окружено з усіх сторін і відтято Англіяцям дорогу до відвороту.

О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійського).

(Дальше).

ГЛАВА ДВІЦЯТЬ ДРУГА.

Конець Реджінальда.

Пришов час, коли панна Брюир зізнала все по правді, що лиш знала о тій страшній події, когру аж тепер вповні понимала, а єї зізнаня разом з виясненям агікаря, котрий від часу до часу продавав пані Дурскій того ліку, що подавав їй злочастну потіху в єї смутку, дали неоспоримий доказ, що тотя нещаслива женщина, котра тепер спочивала вічним сном в чорно обитій комнаті в виллі Гільтон, згинула від того, що зажила за сильну дозу опіюму.

Данило Даргун не міг бути при тім переслуханю; він лежав в горячці. Він мало житем не заплатив за судьбу тої, котру так щиро любив, а котру так незаслужено осудив. Коли опісля подумав, виїхав був з Англії, і вернув туди назад аж за три роки. Заким ще вибрав ся в ту подорож, зробив візиту графині Еверстронг і єї матери; межи ними троїма

завела ся така щира дружба, що взяла їх майже так само як їх близькє спорідненє. Він не забув про панну Брюир і не дав їй загинути в нужді; але то виратованє єї в нужди не робило їй ніякої радости. Она була на душі звичєна.

Матір Віктора Керрінгтона вступила до монастиря, і як здає ся, жила так само вдоволено як доси. Она его ніколи дуже не любила, хоч у него то одно було добре, що він єї щиро любив.

Радість капітана Кране не мала границь, коли він малу Гертруду взяв знову на руки. Він майже задростив Розамунді Джернем, коли видів, як щирє за той час завело ся привязанє межи нею а єї порученицею; але в тій задрості була й вдячність, і він прилучив ся також до тих проявів щирої дружби, які графиня Еверстронг оказувала сердечній молодій жіночці, котра так щиро опікувала ся Рейнгемскою дідичкою в часі єї осамотіня.

Не треба гадати, що тотя романтична подія із щоденної історії життя позістала довго незнаню ширшим кругам.

Вість о тім дістала ся, навіть не знати як і до газет, а вся суспільність тішила ся тим, що щастє як з рога обильности посипало свої дари на вдовицю по графі Освальді.

— Тотя жінка страшенно богата, — говорили аристократичні вдовиці, до котрих добирала ся біда своїми костистими пальцями. — Чоловік лишив їй красну маєтність і величє-

ні гроші готівкою; а тепер ще спала їй як з неба матір, що майже так само богата як она...

Межи тими, що завидували графині Еверстронг єї щастя, не було нікого, кому би зависть робила так тяжкий біль, як заведений в своїх надїях братанич єї чоловіка...

Тотя женщина упхала ся межи него а маєток і він був би чув ся щасливим, як би був видів єї жебрачкою, викиненою із суспільности та сповєряною. Замість того чув він, що она прийшла до великого значіня і его взяв ся такий гнів, така безцільна злість, як би якого дітвака.

Але незадовго побачив, що его жите без его діявольского дорадника стало для него невисказано сумне. Керрінгтонова непохитна віра в свою остаточну побіду піддержувала збіднілого неробу в найприкрїйших хвилих нещастя. Тепер побачив ся він сам один і коло него не відзивав ся вже нічий голос, що обіцював би єму побіду.

Его похитливий, легководушний характер не доріє був тягарови бідности і безнадїности.

Він вже не важив ся заходити до клубів, в котрих був давнїше яко члєн; він знав преці, що голос суспільности его кругів був против него.

Позбавлений всякої надїї, без приятелів, без товариства рівних собі, взяв ся граф Ред-

І Н С Е Р А Т И.

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція
WARSH. TYGODNIKA ILLUSTR.
находять ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригінали аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.